

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Россия

Город (населенный пункт)

г. Ленинск-Кузнецкий

Полное название образовательной организации

*Муниципальная бюджетная общеобразовательная
школа-лицей, общеобразовательная школа-лицей имени
Ф.И.О. участника Конкурса (полностью) *исполнителя областного государственного
спортивного проекта**

Имамкулова Елена Николаевна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

6 класс

Тема сочинения

Год рождения отца

Жанр сочинения

рассказ

Руководитель (ФИО полностью, должность)

*Шербинкина Елена Александровна
воспитатель*

Двадцать лет назад свершилось чудо в нашей семье - на свет появилась маленькая мамочка, то есть я, и папа назвал меня самым красивым именем Елиза. С самого раннего детства родители заботятся обо мне. Мне повезло в жизни, и меня самая лучшая семья: мама, папа и старший братишка.

Мои родители очень любят меня, и я отвечаю им взаимностью. Я всегда понимала, что материнская и отцовская любовь отличаются друг от друга и от этого на душе всегда становится теплее и здорово. У меня с папой очень теплые и доверительные отношения. Я могу рассказать ему любую историю, а если вдруг возникает маленькая проблема, папа всегда готов помочь своим советом. Он никогда не отказывает в помощи, всегда советует, как поступить в той или иной жизненной ситуации.

Мой папа воспитывает во мне самые лучшие качества: трудолюбие, смелость, настойчивость и упорство, которые мне обязательно пригодятся в будущем. С самого детства папа прививает мне любовь к спорту. Ведь если бы не он, я бы не узнала, что есть такой замечательный вид спорта, как спортивная гимнастика! А вдруг я стану знаменитой гимнасткой?! Вечерами за столом, когда мы все вместе пьем чай, я рассказываю о своих успехах и наблюдаю за реакцией папы. Он искренне радуется моим достижениям. Мой папа говорит мне напутственные слова: "Маленькая девочка, так держать!" Его уверенность в себе всегда передается мне даже и

расстадим.

Мне очень нравится, когда папа в хорошем настроении, веселый, играет с нами в различные игры. Однажды мы с ним решили поиграть в прятки. Дело было в вечеру и я решила спрятаюсь так, чтобы мой любимый папочка меня точно не смог найти. Я забралась в платяной шкаф, сижу там и думаю: "Вот придет меня папа, а я уйду крепким сном, тогда он возьмет меня на руки под свое теплое крылышко, сплет мне комбинезус песенку и унесет меня в кроватку".

Вдруг все сразу замолкло и стало тихо-тихо. Я даже испугалась не случилось ли что-нибудь. Но вдруг я услышала папин голос и даже не заметила, как оказалась в папиных сильных и надежных руках, которые так нежно и бережно меня обнимают. Так сбилось мое дыхание перед сном, и папа унес меня на руках в кроватку. А утром, чуть свет, наш папа уже на кухне, он любит готовить всей нашей семье завтрак. Вот теперь-то я знаю, кто перет для меня самые вкусные блинчики! Как замечательно, что у меня есть такой папа!

Время летит незаметно, скоро я вырасту, но никогда не буду расстраивать своего папочку, всегда буду помогать ему во всем. Ведь без него не было бы меня и я сделаю все, чтобы он был мне самым любимым, никогда не переживал и не огорчался.

У моего папы есть любимые выражения: "Ну под крылышко, доченька моя!" И тогда я беру к нему, он ле-

не обнимает своими крепкими руками. Я сразу чув-
ствую его силу и поддержку всегда и во всем. Для
меня папа - это настоящий друг и конечно же боль-
шой пример положительной справедливой доброты и от-
зывчивой никогда не допустит, чтобы я плакала и рас-
страивалась. Всегда мне к нему подойти, спросить совета
или позвонить - у меня словно вылетают "крылья", ка-
жется, что я могу свернуть горы. Главнее для меня - про-
нести и сохранить всю свою любовь к отцу на всю
жизнь. Я очень люблю своего папу и по его мужествен-
ным и теплым "прямой" я чувствую себя самым счас-
тливым человеком в этом прекрасном мире!